



Полчаса назад в РЦ "Volcano" завершилась встреча футбольных фанатов Горловки с футболистом донецкого «Шахтера» Жадсоном Родригесом да Силва. Турбиньо рассказал болельщикам о том, как учился в школе, где проводит отпуск и почему выступает в клубе под номером "8".

Из Горловки Жадсон уехал уставшим от горячих объятий более двухсот поклонников и, что самое главное, в шарфе горловского фанклуба ФК "Шахтер".

Невысокий бразилец в белой футболке и кроссовках, джинсовых шортах и часах, блистающих драгоценностями. Жадсон мало улыбался и был внимателен к каждому фану. Спортсмен был откровенен как в вопросах деления команды на национальные группировки, так и истории своей семьи, будущего окончания футбольной карьеры.

*- Стать тем, кто я есть сейчас, мне помогли родители и футзал. В минифутболе я начал играть с 6-ти лет. 6 лет я играл в закрытых залах, после чего отец рекомендовал мне перейти в большой футбол, где я и сохранил футзальную быстроту мышления. Она помогает мне сейчас быстрее принимать решения на поле,* - рассказывает Жадсон.

Спортсмен рассказал, что его первоочередным жизненным приоритетом была и остается семья - родители, сестра, жена и 3-летний сын Маттеус, с которым футболист любит кататься на велосипеде в донецких парках. А вот на отдых он предпочитает ездить в родную Бразилию, где путешествует с семьей на автомобиле, так как в рабочее время его основной транспорт - самолет.

*- По окончании футбольной карьеры я планирую вернуться в Бразилию, по окончании спортивной работы вообще - в родной город, где у меня есть свое дело, там живет мой род, друзья.*



Для увеличения нажмите на изображение

*Автограф Жадсона для читателей "Горловского Медиа Портала"*

Рассказал Турбиньо и об отношениях внутри команды. Фанов заинтересовал вопрос разделения игроков клуба на "кланы", но Жадсон опроверг такое предположение.

- Между нами есть только языковой барьер, культурные различия, но как спортсмены, мы - одна команда. Естественно, вы видите наше общение - мы чаще говорим с соклубниками, говорящими с нами на одном языке, но лично я общаюсь со всеми.

Выиграть Кубок УЕФА "Шахтеру" помогло как раз всеобщее объединение, желание победить, усердие всех спортсменов. Огромное влияние, конечно же, оказали и болельщики, которые своей поддержкой помогли нам сконцентрироваться.

Жадсон Родригес да Силва также рассказал фанам о том, что борьба за Кубок Украины с каждым годом, а он в команде уже 5 лет, становится все сложнее. По просьбе болельщиков он сравнил Чемпионат Украины с Чемпионатом Бразилии:

- Чемпионат Бразилии всегда делал упор на технику. Когда я приехал в Украину, за Кубок страны сражались всего 2 команды. Но сегодня за победу нужно много "побегать".

Полузащитник признался, что его сердце всегда трепещет за сборную Бразилии, где бы она ни играла. И на Чемпионате мира он всей душой верил в ее победу, но команде не хватило удачи, или желанья.

Также Турбиньо рассказал горловчанам, что 8-й номер не имеет никакого мистического основания. Когда он попал в "Шахтер", были свободны только номера выше 30, поэтому он взял себе 38-й. Когда же освободился 8-й номер, он попросил руководство отдать его ему.

На встрече Жадсон перемолвился с фанам русским словечком, рассказал о том, что предпочитает украинской кухне бразильскую, хотя нашел особый вкус в борще и шашлыках.

А вот образование у футболиста только специальное среднее. В школе Жадсон учился неплохо, а вот колледж пришлось бросить, так как он выбрал "путь футбола". "У каждого свой путь, может, когда-нибудь я еще доучусь", - подчеркнул спортсмен.

Завершилась встреча массовым фотографированием со звездой, чемпионским кубком и Суперкубком Украины, все желающие получили в подарок от футбольного клуба "Шахтер" открытки с автографом Турбиньо.



# Горловские фаны подарили Турбиньо шарф

Горловский Медиа Портал  
12.08.10 13:01

---



## Горловские фаны подарили Турбиньо шарф

Горловский Медиа Портал  
12.08.10 13:01

---



"Горловский Медиа Портал" изображение